

平成 27 年 2 月 10 日付け佐賀県公報第 13723 号中訂正

情報発信プロジェクト業務委託に係る総合評価一般競争入札（危機管理・広報課）

中

ページ	行	誤	正
1	9	平成 27 年 3 月 31 日	平成 28 年 3 月 31 日